
Dačić i Lavrov: „Spremnost za dalje jačanje strateških odnosa dve zemlje“
četvrtak, 22. februar 2018.

Ministri spoljnih poslova Srbije i Ruske Federacije, Ivica Dačić i Sergej Lavrov, obratili su se
danas, u zgradi Rektorata Univerziteta u Beogradu, profesorima i studentima.  

Ministar Dačić poručio je da su današnji međunarodni odnosi takvi da je potrebno voditi odlučnu
spoljnu politiku u odbrani državnih interesa Srbije, a to je, kako je objasnio, usko povezano sa
srpsko - ruskim odnosima.

„Srbija danas ne može da odbrani nacionalne, državne interese bez pomoći Rusije", istakao je
Dačić.

On je naveo da je za Srbiju velika čast što je proslavu jubileja srpsko - ruskih diplomatskih
odnosa uveličao jedan od "najvećih i najboljjih prijatelja" koje Srbija ima u svetu - Sergej Lavrov.

Podsetio je na viševekovne odnose dve zemlje, koji vuku korene od prvih prodora hrišćanstva
na prostore današnje Rusije i Srbije.

          

{youtube}6YqojawlPxU{/youtube}

    
      

„Mi smo danas suočeni sa pritiscima pojedinih zemalja da bi trebalo da se pridružimo
sankcijama protiv Rusije, ili da glasamo protiv Rusije u međunarodnim organizacijama. Svima
treba da bude jasno da zbog intresa Srbije, ne samo moralnih, nego i racionalnih, državnih,
Srbija ne sme nikad da vodi antirusku politiku - i ona to nikad neće uraditi", istakao je šef srpske
diplomatije.

Ministar Lavrov naglasio je da njegova zemlja ceni samostalni i multivektorski kurs spoljne
politike koju vodi Srbija i da je spremna da jača strateške odnose sa Srbijom.

Istakao je da će njegova zemlja i dalje podržavati poziciju Srbije kada je reč o očuvanju
nacionalnog suvereniteta i integriteta, i poštovanja Rezolucije UN 1244.

 1 / 2



Dačić i Lavrov: „Spremnost za dalje jačanje strateških odnosa dve zemlje“
četvrtak, 22. februar 2018.

Kada je reč o evropskim integracijama Srbije izrazio je uverenje da bi Srbija imala koristi od
saradnje i sa EU i sa Evroazijskom unijom.

„Svet se menja, pojavljuju se novi centri moći a sve više zemalja opredeljuje se za pragmatičnu
spoljnu politiku zasnovanu na sopstvenim interesima", rekao je ruski ministar.

Dvojica ministara, završavajući svoja izlaganja, poslali su poruke da Srbija nikada neće voditi
antirusku politiku, odnosno da zvanična Moskva ceni samostalnu spoljnu politiku koju naša
zemlja vodi.
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